



130

VII. – VIII.

2013

KUNVALDSKÝ POLEDNÍK



**S veselými klauny přejeme dětem krásné prázdniny plné zážitků
a všem dospělejším a dospělým léto plné slunce a pohody!**

Přílohou tohoto čísla je autobusový jízdní řád platný od 9. 6. do 14. 12. 2013

**A H O J ,
vážení čtenáři Ku...ho Po...ku**

MISTR JAN HUS

právě v letošním roce tomu bude **88 let** kdy

**NÁRODNÍ SHROMÁŽDĚNÍ PO VŮLI VĚRNÉHO LIDU ČESKOSLOVENSKÉHO A V DUCHU JEHO
DĚJIN PROHLÁŠILO 6. ČERVENEC PAMÁTNÝM DNEM ČESKOSLOVENSKÉ REPUBLIKY**

Je skutečností hlubokého významu, že právě v předvečer pětistého výročí Husova památného dne a ve jménu Husově byl vůdcem naší zahraniční revoluce T. G. Masarykem zahájen veřejný opovědný odboj proti Rakousku.*

Když se pak vítězstvím demokracie po I. světové válce vrátila opět vláda věcí našich v naše ruce, bylo jasno, že den Husovy mučednické smrti stane se zasvěceným dnem všeho lidu československého. V ten den ustávala práce v obchodech, živnostech, na polích i v továrnách, všichni opravdoví příslušníci našeho národa povznášeli mysl nad všedností života, vzpomínali Husovy opravdovosti a neohroženosti a nabývali tak nové naděje a síly ku práci za lepší život svůj a svých příštích. Tak stal se v letech 1923 a 1924 den 6. července už z vůle lidu svátkem úplným. Letošního roku i Národní shromáždění naší republiky zákonem uznalo toto zasvěcení z rozhodnutí lidu.

Husův den je tedy již svátkem a zůstane jím, dokud v zemích našich bude žít československý lid, který nevyhladitelnou úctou k památce Husově tak výrazně projevil, že chápe smysl dějin svých v tom duchu, jak jej naplňují vedoucí jeho mužové životem a dílem, ...



*Portrét M. J. Husa na kazatelně a kaple Betlémská ještě v původním stavu před modernizací.
(oba z uvedené publikace)*

Právě jste si, vážení čtenáři, přečetli úryvek z útlé publikace** vydané v roce 1925 k uctění památky Mistra Jana Husa, aby českoslovenští lidé lépe pochopili příklad, který on dal světu svým ušlechtilým životem, dílem a hrdinou smrtí. Jak je psáno na závěrečném listu tohoto dílka, které nám jasně a srozumitelně v několika větách vysvětlilo vznik tohoto svátečního dne. Dnes o něm mnozí z nás ani neví proč je dnem svátečním, jako ani mnozí nevíme a nemáme naprosto žádnou úctu ke dni 28. října, kdy bylo ukončeno čtyřleté období nesmyslného vraždění osvobozením mnoha národů a vznikem jejich samostatnosti. A není to žádná stařecká nostalgie, která ve mně probouzí obavy v naplnění onoho známého: "KDO NEZNÁ DĚJINY SVĚHO NÁRODA, BUDE SI JE MUSET ZOPAKOVAT". Domnívám se však, že tentokrát by byl ten reparát mnohem, mnohem horší, než jakým jsme museli projít my.

Nostalgie mne přepadá ve chvíli kdy vezmu do ruky malinký kalíšek z lipového dřeva vysoustružený právě z kousku odlomené ohromné větve Bratrské lípy při veliké bouři, která se prohnala Kunvaldem v roce 1935 jen pár dnů před velkou oslavou Husovou. Z celé té slávy si pamatuji jen jak jsem si ten kalíšek mohl vybrat a musel říci prodávajícímu své jméno, aby mohl na něj vypálit můj monogram a na jeho dno „r.1935“.

Ale to bylo přece před 78 lety?
Nebudete se zlobit, když zakončím mé povídání opět Husem?

**HLEDEJ PRAVDY - SLYŠ PRAVDU - UČ SE PRAVDĚ - MILUJ PRAVDU -
PRAV PRAVDU - DRŽ PRAVDU - BRAŇ PRAVDY AŽ DO SMRTI.**

* vypovídající nepřátelství

** „Husův památník“, kterou ilustroval Karel Štřof. (z knihovny autora)



Co je nového...?

Nejdůležitější body ze zasedání zastupitelstva městyse dne 9. 5. 2013

* Kronika městyse – záznamy za rok 2012.

Paní kronikářka městyse, paní Milena Bílková představila přítomným záznamy v kronice městyse za rok 2012. Předložila rovněž obrazovou přílohu.

Zastupitelstvo vzalo zápisy v kronice včetně předložené obrazové přílohy na vědomí.

* Rekonstrukce kotelný základní školy.

Zasedání zastupitelstva městyse se zúčastnili pan Bc. Petr Suchár a pan Ing. Kratochvíl za sdružení EkoJoule, které učinilo městyši nabídku na provozování kotelný.

Starosta městyse uvedl, že projektovou dokumentaci obdržel odpoledne před zasedáním zastupitelstva a ani on, ani členové stavebního výboru neměli dostatek času se s ní seznámit.

Zastupitelstvo na svém předchozím zasedání projednávalo návrh smluv na pronájem kotelný a na dodávky tepla, které zaslal pan Bc. Suchár. Vzhledem k některým nejasnostem a požadavkům zastupitelstva se dostavili na zasedání, aby mohli odpovědět na případné dotazy či vysvětlit případné nejasnosti.

Pan Bc. Suchár zastupitelstvu představil program a činnost sdružení EkoJoule včetně provozu peletárny na Orlickém Záhoří. Sdružení EkoJoule je volné sdružení fyzických osob, které zastřešuje pan Bc. Suchár a v budoucnu se počítá s transformací tohoto sdružení na právnickou osobu.

Ing. Kratochvíl dále uvedl projekt na přestavbu kotelný a vysvětlil některé aspekty tohoto projektu. V kotelně budou zabudovány tři litinové kotle švédské firmy Ekoscroll, jejichž kapacita by měla plně dostačovat pro vytápění školy a sokolovny.

Zastupitelstvo vzalo veškeré informace, které zazněly v tomto bodě na vědomí.

* Zpracování Průkazů energetické náročnosti.

Starosta městyse informoval přítomné o novele zákona č. 406/2000 Sb. o hospodaření s energií a uvedl, že dle této novely je nutné, aby městyš nechal zpracovat „průkaz energetické náročnosti“ pro některé budovy ve vlastnictví městyse, a to konkrétně pro budovu školy a hasičské zbrojnice. Současně bude zřejmě nutné zpracovat tento průkaz

i pro budovu sokolovny.

Starosta předložil zastupitelstvu nabídku Ing. Kamenického na vypracování Průkazů energetické náročnosti budov. Celková cena včetně zpracování průkazu pro budovu sokolovny dle nabídky činí 24 079 Kč včetně DPH.

Zastupitelstvo po projednání odsouhlasilo nabídku Ing. Kamenického a pověřilo starostu objednáním vypracování Průkazů energetické náročnosti budov.

* Žádost Střediska pro nedoslýchavé v Ústí nad Orlicí.

Zastupitelstvo se opakovaně vrátilo k žádosti Českého klubu nedoslýchavých HELP o finanční příspěvek na služby poskytované ve středisku Ústí nad Orlicí a Žamberku.

Starosta městyse uvedl doplňující informace, které se podařilo získat od pana Vladimíra Krále, vedoucího střediska v Ústí nad Orlicí. Středisko pomáhá se servisem pomůcek pro nedoslýchavé, zprostředkovává kontakty nedoslýchavým a radí, jak a kam se obrátit se svými problémy. Služeb střediska využívají asi 4 občané Kunvaldu.

Zastupitelstvo po krátkém projednání odsouhlasilo poskytnutí jednorázového příspěvku ve výši 4.000 Kč na základě uzavřené darovací smlouvy.

* Žádost o koupi pozemku.

Zastupitelstvo se vrátilo k žádosti Miloslavy a Václava Kalouskových, Kunvald čp. 276, o odprodej pozemku p.č. 610/2, který je ve vlastnictví Městyse Kunvald a který dlouhodobě udržují.

Záměr prodeje byl vyvěšen po zákonem stanovenou dobu na úřední desce, k záměru nepřishly žádné připomínky.

Zastupitelstvo po projednání žádost odsouhlasilo za obvyklých podmínek – tedy za úhradu nákladů spojených s prodejem a dále za podmínky zřízení věcného břemene práva vstupu pro ČEZ a Městyš Kunvald.

* **Žádost o opravu komunikace.**

Zastupitelstvo se seznámilo se žádostí paní Alžběty Skalkové o opravu komunikace ve vlastnictví městyse k její nemovitosti (Záhory čp. 50), která dle jejího vyjádření je v některých úsecích prakticky nesjízdna.

Starosta k tomuto problému uvedl, že celý úsek cesty je dlouhý více než 2 km a již v minulosti byly do cesty investovány nemalé prostředky. Celkově byl opraven úsek od křižovatky ve vzdálenosti cca 750 m. Část cesty vedoucí přes les je níže než okolní terén, cesta tak nemá odvodnění a je příliš zakryta porostem, takže nevysychá. Dále starosta městyse uvedl, že již proběhla jednání s panem Gajdošem a panem Králem, majiteli rekreačních nemovitostí, kteří sami nabídli pomoc ve věci opravy komunikace. Dále starosta městyse jednal se zástupcem firmy Správa Paris-hových lesů, panem Ing. Fišerou o provedení vytyčení cesty v úseku přes les, případném odtěžení jedné řady stromů tak, aby cesta mohla být efektivně opravena a bylo dosaženo lepších podmínek pro údržbu cesty (cesta dle katastru nemovitostí je zřejmě širší, než je skutečnost). Cesta bude vytyčena z prostředků SPU v rámci opatření komplexních pozemkových úprav. Po provedení vytyčení bude jednáno o dalších opatřeních a dalším postupu opravy komunikace.

Městys Kunvald má ve vlastnictví více než 75 km cest a účelových komunikací a na úřadě jsou evidovány žádosti o opravu cest již po mnoho let a tyto cesty nebyly nikdy opravovány – z tohoto důvodu mají tyto cesty v současné době přednost.

Zastupitelstvo vzalo po dalším krátkém jednání žádost na vědomí – cesta bude v lesním úseku vytyčena a poté bude zastupitelstvo jednat o dalším postupu.

* **Žádost o příspěvek na akci pro děti.**

Zastupitelstvo se seznámilo se žádostí Sboru dobrovolných hasičů Kunvald o příspěvek na odměny pro děti na akci Slavnostního kácení májky dne 31. 5. 2013.

Zastupitelstvo po projednání odsouhlasilo poskytnutí příspěvku ve výši 1.000 Kč na odměny pro děti na výše uvedenou akci. Příspěvek bude poskytnut na základě předložených daňových dokladů vztahujících se k pořádané akci.

* **Smlouva o bezúplatném převodu nemovitosti.**

Starosta městyse seznámil zastupitelstvo se Smlouvou o bezúplatném převodu nemovitosti, kterou zaslal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, odloučené pracoviště Rychnov nad Kněžnou. Jedná se o bezúplatný

převod pozemku p.č. 615 – ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 407 m² na katastrálním území Dolní Rokytnice - tedy úsek přístupové komunikace od st. silnice k mostku přes říčku Hvězdou, která dále pokračuje na katastrálním území Kunvaldu. Bez získání tohoto pozemku není možné dále pokračovat v přípravách na opravu mostku.

Zastupitelstvo po projednání odsouhlasilo uzavření Smlouvy o bezúplatném převodu nemovitosti (s omezujícími podmínkami) č.j. UZSVM/HRK/1218/2013 – HRKM.

* **Různé.**

- **informace o novém umístění úřední desky na budově Konzumu** - starosta městyse informoval zastupitelstvo o jednání se zástupci Konzumu. V horní prodejně Konzumu probíhá celková rekonstrukce a Konzum požaduje umístění úřední desky na jiné místo a současně i obnovu úřední desky na standardizovaný vzhled. Starosta městyse uvedl, že nové úřední desky byly již dle požadavků Konzumu objednány a budou umístěny v souvislosti s rekonstrukcí na požadovaném místě.

- **informace o dopravní obslužnosti** - starosta městyse seznámil zastupitelstvo s průběhem jednání o dopravní obslužnosti na obvodu P III v Žamberku, které proběhlo dne 7. 5. 2013. Tohoto jednání se zúčastnil člen Rady Pardubického kraje odpovědný za dopravu pan Dušek a dále nový jednatel společnosti OREDO. Jednání proběhlo na základě iniciativy starosty městyse a starosty města Žamberk. V nových jízdních řádech byly zásadním způsobem omezeny spoje v průběhu letních prázdnin.

Starosta uvedl, že již více než před měsícem zaslal písemnou žádost na OREDO o úpravu těchto jízdních řádů tak, aby byl přidán alespoň jeden spoj v průběhu dopoledne, aby se občané a cestující měli možnost navrátit ze Žamberka během dopoledne. Dle současného návrhu jízdního řádu by měl jet od rána první spoj zpět do Kunvaldu ve 14.30 hod. Na jednání nebylo dosaženo prakticky žádného výsledku. Radní pan Dušek uvedl, že PK nemá dostatek finančních prostředků a že od razantního snížení spojů neustoupí, ve společnosti OREDO se opět vyměnil management. Starosta městyse tedy požádal, zda by bylo možno alespoň odpovědět na zaslanou písemnou žádost, aby městys mohl zvážit další postup v této záležitosti.

Zastupitelstvo vzalo informace v bodě Různé na vědomí.

(Pozn. red.: nějaký pozitivní výsledek jednání přece jenom mělo, podařilo se zachovat alespoň jeden dopolední spoj).

* Diskuse.

- p. Eduard Štumpf se dotázal na vývoj situace se stavebními parcelami v centru městyse – starosta městyse odpověděl, že dle jeho informací bude v nejbližší době vydáno stavební povolení na vybudování přístupové komunikace a vodovodní přípojky. Dále p. Štumpf navrhl, zda by nebylo vhodné umístit na lokalitu informační tabuli s uvedením nabídky prodeje těchto parcel.

- p. Pavel Bílek vznesl dotaz na služby České pošty, s.p. zajišťované nyní prostřednictvím Konzumu. Uvedl, že na zasedání zastupitelstva, na kterém byli přítomni zástupci České pošty, s.p. bylo přislíbeno, že budou zachovány veškeré služby, avšak nyní není možno v Konzumu podávat sázenky Sportky. Považuje toto jednání za neseriózní. Starosta městyse uvedl, že Česká pošta, s.p. měla zvláštní smlouvu se sázkovými společnostmi, kterou Konzum v současné době nemá. Přislíbil, že zjistí, zda by bylo možno tuto službu zabezpečit i v Konzumu.

- p. Josef Vágner poděkoval jménem paní Rollerové starostovi a zastupitelstvu za poskytnutou pomoc.

- starosta městyse dále informoval, že v souladu s rozhodnutím zastupitelstva byl zrušen účet u Poštovní spořitelny, prostředky byly převedeny na spořicí účet u Komerční banky, která nabízí výhodnější podmínky.

- p. Eduard Štumpf upozornil na nebezpečný rozklad podloží na části cesty pod Kopecnými. Starosta městyse uvedl, že v této věci již podnikl nutné kroky, jednal se zástupcem firmy Mados MT, s.r.o., který předloží cenovou nabídku na opravu havárie. Tuto situaci bude nutno řešit nejspíše z rezervních zdrojů. Zastupitelstvu bude nabídka a návrh řešení předložen na příštím zasedání.

- p. Josef Trejtnar upozornil na velmi neukázněné parkující řidiče na parkovišti u pošty. Parkují i mimo vyhrazená místa tak, že autobus nemá možnost vjet na parkoviště. Požaduje řešení například formou umístění informační tabule a spoluprací s Policií ČR.

Zastupitelstvo vzalo informace, které zazněly v bodě Diskuse, na vědomí.

Nejdůležitější body ze zasedání zastupitelstva městyse dne 11. 6. 2013

* Rekonstrukce kotelný základní školy

Na zasedání zastupitelstva byli přítomni zástupci sdružení EkoJoule Ing. Kratochvíl a Bc. Suchár. Zastupitelstvo se orientačně seznámilo s obsahem připomínkových smluv a zástupci Sdružení odpovídali na otázky a jednotlivé připomínky k projektové dokumentaci. Po následné diskusi byly smlouvy zaslány zástupcům Sdružení k odsouhlasení a případnému doplnění (pronájem nebytových prostor, smlouva o dodávkách tepla).

Po další diskusi vzalo zastupitelstvo informace na vědomí a odsouhlasilo následující postup: všichni zastupitelé obdrží připomínkované smlouvy elektronickou poštou nejdéle 12. 6. 2013. Do 16. 6. 2013 zašlou místostarostce opět elektronickou poštou své připomínky. Veškeré připomínky budou zaslány zástupcům Sdružení EkoJoule nejdéle dne 17. 6. 2013. Dne 20. 6. 2013 proběhne na úřadě městyse jednání ke konečnému znění smluv, které budou moci být opět zaslány zastupitelům tak, aby vzhledem k časovým možnostem mohly být odsouhlaseny či zamítnuty na mimořádném zasedání zastupitelstva.

* Informace o úpravě zeleně v centru.

Starosta městyse seznámil zastupitelstvo s vývojem situace kolem projektu „Návrh řešení úprav centra Městyse Kunvald“, který byl na

základě rozhodnutí SFŽP ČR doporučen k dopoře.

Doposud městys neobdržel žádné vyjádření k zadávací dokumentaci tak, aby bylo možno vypsát výběrové řízení na dodavatele. Na základě konzultace s projektovým manažerem jsme požádali o prodloužení Registračního listu.

Jana Trejtnarová dále uvedla, že je možné vypsát výběrové řízení bez souhlasného stanoviska SFŽP, ale městys se tím vystavuje riziku, že, pokud, v případě realizace a následných kontrol ze strany SFŽP, budou shledány nesrovnalosti či budou vysloveny připomínky, může být městys krácen na přislíbené dotaci. Proto doporučila vyčkat souhlasného stanoviska SFŽP. Tato prodleva ovšem znamená, že realizace projektu se s největší pravděpodobností protáhne až do roku 2014, protože některé prvky projektu nebude možné v letošním roce realizovat.

* Výběrové řízení – chodník v centru.

Starosta městyse seznámil zastupitelstvo s průběhem a výsledky výběrového řízení na akci „Zřízení chodníku v městyse Kunvald“. Komise, jejíž složení bylo odsouhlaseno zastupitelstvem, provedla ve stanoveném termínu otevření obálek a nabídkami a jejich hodnocení. V termínu byly doručeny na úřad městyse 3 nabídky, a to firm:

SaM silnice a mosty Litomyšl, a.s., Mados MT s.r.o., Lupenice a dále Chládek a Tintěra, a.s. Pardubice. Nejnižší cenu, a to 483.915 Kč podala firma Chládek a Tintěra, a.s. Pardubice. Komise doporučila zastupitelstvu odsouhlasit nabídku této firmy.

Po krátkém projednání odsouhlasilo zastupitelstvo nabídku firmy Chládek a Tintěra, a.s. Pardubice a pověřilo starostu uzavřením smlouvy s touto firmou na realizaci chodníku.

* **Informace Finančního úřadu Žamberk.**

Starosta městyse seznámil zastupitelstvo s textem dopisu, který na Městys Kunvald zaslal Finanční úřad pro Pardubický kraj, Územní pracoviště v Žamberku a který se týká sjednocení koeficientu pro výpočet daně z nemovitostí pro celé katastrální území městyse.

V současné době je v platnosti obecně závazná vyhláška Městys Kunvald č.4/2003 „O použití koeficientu pro výpočet daně z nemovitostí“. Tato vyhláška stanoví následující koeficienty, a to:

- koeficient 1,4 pro část obce Kunvald
- koeficient 1,0 pro části obce Končiny, Kunačice, Zaječiny, Bubnov, Zadní důl, Záhory
- koeficient 1,5 pro celé katastrální území Kunvald pro stavby a domy sloužící k individuální rekreaci

Finanční úřad žádá zastupitelstvo o sjednocení výše uvedených koeficientů pro obytné domy pro celé katastrální území. Jako důvod uvádí změnu organizace správy daně z nemovitostí od 1. 1. 2013 a složitost zpracování pro FÚ.

Zastupitelstvo vzalo informace i žádost prozatím na vědomí a k záležitosti se vrátí na svém dalším řádném zasedání.

* **Žádost Masarykovy ZŠ a MŠ Kunvald.**

Zastupitelstvo se seznámilo se žádostí Masarykovy základní školy a mateřské školy o udělení výjimky ze stanoveného počtu žáků. Starosta dále uvedl, že schválením výjimky se zřizovatel zavazuje k úhradě nákladu s tím spojených.

Reditelka školy Mgr. Jurčanová sdělila, že schválení výjimky nebude pro městyse znamenat zvýšení výdajů na školu a demografický vývoj je pro příští roky příznivější, než tomu bylo doposud.

Zastupitelstvo po krátkém projednání odsouhlasilo udělení výjimky ze stanoveného počtu žáků pro školní rok 2013/2014 pro Masarykovu základní školu a mateřskou školu Kunvald.

* **Žádost o údržbu komunikace na Končínách.**

Starosta městyse seznámil zastupitelstvo se žádostí pana Jiřího Hůlky, Končiny 38 o údržbu komunikace k jeho nemovitosti, a to formou každoročního dodání určitého množství materiálu,

dále o instalaci 8 splávků a řešení zimní údržby komunikace vzhledem k zajištění nutné lékařské péče o seniora pana Josefa Hůlku s odvoláním na dřívější osobní jednání.

Starosta uvedl, že s panem Hůlkou bylo jednáno v uplynulém roce, materiál byl na cestu dodán a 4 splávky na nejkritičtější místa byly objednány, jsou před dokončením a dodáním na cestu. Pan Hůlka materiál dodaný v loňském roce svépomocí rozprostřel do cesty a splávky si zabuduje rovněž na své náklady.

Starosta dále uvedl, že při jednání nebyl přislíben žádný trvalý každoroční přísun materiálu, ale byla snaha vyhovět jako v dalších takovýchto obdobných případech. Ohledně zimní údržby byla rovněž s panem Hůlkou učiněna dohoda, pan Hůlka má oprávnění k zabezpečení této činnosti a v několika naléhavých a dohodnutých případech v uplynulém zimním období mu byla údržba komunikace uhrzena.

Zastupitelstvo po krátkém projednání vzalo žádost pana Hůlky na vědomí a doporučilo postupovat stejným způsobem jako u ostatních komunikací a pokud se týče zimní údržby, bude tato předmětem jednání zastupitelstva v září a v říjnu 2013.

* **Žádost klubu RADOST.**

Zastupitelstvo se seznámilo se žádostí Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, Klubu RADOST z Prostějova o příspěvek na pobyt zdravotně postižených dětí s doprovodem v letní škole v přírodě.

Zastupitelstvo se vždy v obdobných případech snaží poskytnout příspěvky tam, kde služby využívají naši občané. Nemáme žádné informace o tom, že by služeb této asociace využívali naši občané.

Zastupitelstvo po projednání zamítlo poskytnutí příspěvku Klubu RADOST.

* **Rozpočtová změna č. 2/2013.**

Starosta městyse uvedl, že vzhledem k některým nutným přesunům finančních prostředků, ale především vzhledem k příjmům z dotací je nutné provést rozpočtovou změnu. S Rozpočtovou změnou č. 2 seznámil zastupitelstvo předseda finančního výboru pan Josef Vágr.

Zastupitelstvo po krátkém projednání odsouhlasilo Rozpočtovou změnu č. 2.

* **Smlouva o zřízení věcného břemene.**

Starosta městyse seznámil zastupitelstvo s návrhem textu Smlouvy o zřízení věcného břemene pro společnost ČEZ Distribuce, a.s. – jedná se o přípojku NN k objektu skladu v centru (pozemková parcela č. 342/1 a 342/2). Věcné břemeno se sjednává za jednorázovou náhradu 1.000 Kč.

Zastupitelstvo po krátkém projednání odsouhlasilo návrh textu smlouvy a pověřilo starostu jejím uzavřením.

* **Smlouva o výpůjčce.**

Zastupitelstvo se seznámilo s návrhem společnosti EKO-KOM, která na základě nové autorizace od MZP ČR přistoupila k výměně všech smluv o výpůjčce. Jedná se o bezplatnou výpůjčku sběrných nádob na tříděné odpady (sklo, papír, plast).

Zastupitelstvo po projednání odsouhlasilo uzavření nové Smlouvy o výpůjčce se společností EKO-KOM, a.s.

* **Delegování zástupce na Valnou hromadu VaK, a.s. Jablonné nad Orlicí.**

Starosta městyse seznámil zastupitelstvo se skutečností, že akciová společnost Vodovody a kanalizace Jablonné nad Orlicí svolává řádnou Valnou hromadu na 27. 6. 2013. Zastupitelstvo vždy deleguje své zástupce na jednání valné hromady.

Zastupitelstvo po projednání odsouhlasilo delegování starosty městyse Ing. Josefa Paďoura na Valnou hromadu VaK, a.s., která se bude konat dne 27. 6. 2013 a pověřilo jej zastupováním Městyse Kunvald na této valné hromadě.

* **Žádost rodičů dětí MŠ**

Zastupitelstvo se seznámilo se žádostí paní Lenky Váagnerové, jako zástupce rodičů o finanční příspěvek na uspořádání veřejné akce Dětský den, který se bude konat dne 8. 6. 2013. Žádost byla doručena na úřad městyse dne 6. 6. 2013, avšak do doby konání akce se nekonalo zasedání zastupitelstva, proto byla tato žádost zařazena na program jednání nyní.

Zastupitelstvo po projednání odsouhlasilo poskytnutí příspěvku ve výši 2.000 Kč na organizaci a materiálové zabezpečení akce Den dětí 6. 6. 2013 na základě předložených daňových dokladů vztahujících se k akci.

* **Žádost o opravu komunikace**

Zastupitelstvo se seznámilo se žádostí pana Ing. Petra Aligera, vlastníka rekreační nemovitosti v Kunvaldě čp. 338. K této nemovitosti vede pouze měkká travnatá cesta, která mj. slouží jako přístupová k okolním zemědělským pozemkům.

Starosta městyse uvedl, že se jedná o veřejnou účelovou komunikaci, jak již bylo uvedeno, sloužící jako přístupová k jedné rekreační nemovitosti a jako přístupová k okolním zemědělským pozemkům. Cesta byla pravděpodobně v nepříznivých klimatických podmínkách poškozena mj. těžkou zemědělskou technikou.

Zastupitelstvo po projednání vzalo žádost na vědomí s tím, že je nutné žadateli sdělit, že v současné době není v rozpočtu městyse dostatek finančních prostředků a dále v obdobných případech je žádoucí alespoň nějaká forma spoluúčasti vlastníka nemovitosti.

* **Zajištění komunikace u čp. 15**

Zastupitelstvo dále projednávalo stav svahu pod místní asfaltovou komunikací. Mezi komunikací u čp. 15 a nově vybudovaným chodníkem u st. silnice dochází k pohybu a erozi svahu. Starosta uvedl, že situaci projednával se zástupci firmy Mados MT, s.r.o. Lupenice. Firma zpracovala cenový návrh zajištění svahu. Celková nabídnutá cena za zajištění svahu vybudováním opěrné zdi činí 236 tis. Kč bez DPH.

Zastupitelstvo vzalo nabídku na vědomí s tím, že se zastupitelé do příštího zasedání mají možnost detailně seznámit se stavem věci a k záležitosti se vrátí na příštím řádném zasedání zastupitelstva.

* **Různé.**

- **informace k průkazu energetické náročnosti budov** - starosta městyse seznámil přítomné se stanoviskem k průkazu energetické náročnosti budov, a to konkrétně pro případ budovy sokolovny, jež je ve vlastnictví Sokola Kunvald, městyse je zde v nájmu. Stanovisko vydala Energetická agentura Praha. Dle tohoto stanoviska musí být PENB zpracován i pro tuto budovu, přestože orgán veřejné moci není jejím vlastníkem, ale pouze ji užívá. Tato povinnost, ale i sankce za případné nedodržení je na vlastníkově budově.

- **nabídka společnosti REVENGE a.s.** - starosta městyse seznámil zastupitelstvo s nabídkou výše uvedené společnosti. Společnost nabízí umístění kontejneru na sběr použitého a starého šatstva s následným servisem. Pro městyse by tato služba neznamenal žádný náklady, naopak by městyse mohl získat příspěvek.

Zastupitelstvo vzalo nabídku na vědomí, po získání dalším upřesňujících informací se k záležitosti vrátí na svém dalším zasedání.

- **informace o soše Sv. Jana Nepomuckého u čp. 75** - starosta městyse informoval zastupitelstvo o průběhu jednání, kterého se zúčastnil on a místostarosta městyse, s vlastníkem nemovitosti panem Stejskalem o možnosti přesunu sochy na pozemek vlastním městysem a tím i s možností restaurování této sochy, která je poslední neopravenou drobnou památkou na území městyse. Vlastník připustil pouze možnost přesunu v rámci vlastního pozemku. K dohodě při jednání nedošlo.

Zastupitelstvo vzalo informace na vědomí.

- **povodně** - starosta městyse vyzval zastupitele ke zvážení možnosti finanční pomoci některé z poškozených obcí – například v Podkrkonoší. Na příští zasedání zastupitelstva může každý ze zastupitelů přednést své návrhy dle zjištěných a dostupných informací a zvážit také vyšší pomoci.

* Diskuse.

- Paní Mgr. Zdena Jurčanová se dotázala na stav hráze rybníka na horním Kunvaldě. Starosta

městyste odpověděl, že rybník se v současné době pomalu upouští tak, aby mohly být provedeny sondy a zkoušky pro připravovaný projekt poldru. Akce se připravuje ve spolupráci s Oblastní správou toků - povodí Labe LČR, s.p.

- P. Eduard Štumpf uvedl, že na cestě od Kopecských čp. 15 k Paďourovým je značně poškozená svodnice na jedné straně, byla by nutná oprava - starosta záležitost prověří a případně se zajistí oprava.

Zastupitelstvo vzalo informace a připomínky, které zazněly v diskusi na vědomí.

Další zasedání zastupitelstva Městyste Kunvald proběhne ve čtvrtek 11. července a 8. srpna 2013. Vždy od 19.00 hodin v zasedací místnosti Úřadu Městyste Kunvald.

Informace úřadu městyse

Jak jste se mohli dočíst výše, zastupitelstvo městyse odsouhlasilo poskytnutí finančního příspěvku **Poradenskému středisku pro nedoslýchavé v Ústí nad Orlicí**. Pro ty z Vás, kteří by chtěli nebo potřebovali službu střediska využívat uvádíme kontaktní údaje:

Poradenské středisko sídlí na adrese:

Dětská poliklinika, ul. Čs. Armády 284, 562 01 Ústí nad Orlicí

Kontaktní telefon na pracovníka střediska **pana Vladimíra Krále: 602 957 243.**

A minimálně 1x v měsíci zajíždí jeho pracovníci na Polikliniku v Žamberku.



Místní akční skupina ORLICKO

připravila pro všechny spolky, sdružení a ostatní neziskové organizace na svém území nový portál pro jejich rozvoj a podporu

NeziskovkyOrlicka.cz

K čemu Vám portál slouží:

- kontakty na neziskové organizace v regionu
- společný kalendář akcí
- burza
- bezplatný prostor pro vlastní potřebu

Neváhejte a zaregistrujte se ještě dnes! Registrace je zdarma.



Nevíte kam v sobotu večer na ples nebo táborák? Koukněte do kalendáře akcí na neziskovkyorlicka.cz

Vybrané akce z portálu neziskovkyorlicka.cz

- 5. 7. 2013 - Pastvinský triatlon - Pastviny
- 13. 7. 2013 - Walterovy slavnosti V. - Bystřec
- 20. 7. 2013 - ROCK-sport party KLÁŠTEREC a Neckyáda Klášterec nad Orlicí

Inzerce: AEROKLUB Žamberk nabízí základní výcvik pilota kluzáků

MĚSTYS KUNVALD VYHLAŠUJE
veřejnou finanční sbírku
NA POMOC RODINĚ ROLLEROVÝCH – KUNVALD, KONČINY

Finanční příspěvky můžete poukazovat na bankovní účet číslo:

107-4689350227/0100

u KB Žamberk.

Sbírka je vypsána na dobu trvání 2 let, účet je veden Komerční bankou jako bezpoplatkový, správcem účtu je Městys Kunvald.

Věříme, že i malou částkou pomůžete rodině, která se ocitla v tíživé životní situaci a těžce bojuje o zachování svého domova.

Na prázdniny!

Pro každého školáka je červen nejlepším měsícem roku, celé dvouměsíční prázdniny má před sebou... a to těšení na dny volna, nicnedělání, žádné učení, žádné povinnosti... Čekání na prázdniny poněkud „narušilo“ celoplošné testování žáků 5. a 9. ročníku. Probíhalo ve všech základních školách v Česku, a to ve znalostech a dovednostech z českého jazyka, matematiky a anglického jazyka.

Už od podzimu nás Česká školní inspekce (ta testování organizuje) neustále bombardovala informacemi, pokyny a radami jak vše úspěšně provést. Škola si mohla stanovit svůj časový plán testování v době od 13. 5. do 7. 6. 2013.

V naší škole jsme matematiku a český jazyk testovali ve čtvrtek 23. 5. a anglický jazyk v pátek 24. 5. Vše muselo probíhat elektronicky, proto jsme se rozhodli použít notebooky pořízené v tomto školním roce pro náš projekt Úplná venkovská škola směřující ke kvalitě vzdělávání. A tak mohli pářáci s devátáky společně zasednout s notebooky do největší učebny a pracovat

na testech najednou. Každému předem přihlášenému žákovi bylo přiděleno přístupové heslo, pomocí kterého si otevřel test a vypracoval ho v daném časovém limitu. Pod stejným heslem si pak téměř ihned mohl výsledek svého testování najít a prohlédnout.

Výsledky školy, což je průměrná úspěšnost žáků 5. a 9. ročníku ve třech testech, zpracovala ČŠI po uplynutí testovacího období a škola si pak mohla výsledky vyhledat pod vlastním přístupovým heslem. Tady jsou:

Průměrná úspěšnost 5. ročníku v matematice je 48%, v českém jazyku 67%, v anglickém jazyku 85%.

Průměrná úspěšnost 9. ročníku v matematice je 70%, v českém jazyku 87%, v anglickém jazyku 65%.

Výsledek 5. ročníku v testu z angličtiny a 9. ročníku v testu z češtiny je opravdu „z říše snů“, i v ostatních testech jsme dopadli dost dobře.

Co dodat, prázdniny si žáci a jejich učitelé určitě zaslouží!

Ředitelka školy



Naše škola ...



Zelený sloupek

Shrnutí průběhu počasí v roce 2012

Leden - Nadprůměrně teplé počasí (až 10°C), prudké poryvy větru. Ke konci ledna přišly mrazy. Srážek bylo 127,1 mm.

Únor - Počasí bylo ovlivňováno výraznou tlakovou výší. Teplota klesla až na -22°C. Sněhu bylo až 90 cm. Mrazy polevily ve druhé polovině února. Srážky 43,0 mm.

Březen - Teploty dosahovaly až 20°C. Srážky 37,2 mm.

Duben - Vládlo teplejší a sušší počasí (teploty nad 15°C). Na konci dubna se výrazně otepilo, panovalo teplé a bezsrážkové počasí. Srážek bylo 14,2 mm.

Květen - Po mírném ochlazení přišly první silnější bouřky. Pak přišly mrazivé dny (zmrzlých mužů). Poškodily květy a úrodu, hlavně v sadech. Srážky 55,2 mm.

Červen - Počasí bylo převážně jarní a proměnlivé. Bylo hodně sucho, ale srážek bylo 104,9 mm. Srážky byly převážně prudké, a tak situaci s vláhou v půdě neřešily.

Červenec - Nejhojnější bouřková činnost. V druhé polovině bouřky ustupovaly. Srážky 153,60 mm.

Srpen - Toho času se teplotně leckomu zdálo, že léto ustupuje, avšak vrchol léta přišel až 20. srpna, kdy teploty dosahovaly až k 35°C. Srážky 62,20 mm.

Září - Dostavily se srážky. Teplotně normál. Srážek 65,30 mm.

Říjen - Bylo skoro „léto“. První sníh přišel 27.10. 2012. Srážek 45,6 mm.

Listopad - Převládalo teplejší počasí s velkou oblačností a slabými srážkami. Srážky 38,10 mm.

Prosinec - Přišlo zimní počasí se slabou pokrývkou sněhu. Byla ledovka a náledí, při oblevách srážky 71,20 mm.

Roční průměry a sumy teplot

Minimální teplota	-21°C
Maximální teplota	35°C
Průměrná teplota	7,2°C
Normální teplota	6,8°C

Počet dní se srážkami (mm)

méně než 5 dní	82
5-10 dní	34
více než 10 dní	22

Srážky v roce 2012

Celkem bylo srážek 817,6 mm, normálně 793,9 mm.

Nejsušší měsíc: březen, duben, listopad.

Nejsrážkovější měsíc: leden, únor, červenec.

Nejchladnější měsíc: únor.

Nejteplejší měsíc: červenec.

Nejnižší teplota v roce: únor.

Nejvyšší teplota v roce: srpen.

Měsíc s nejvíce slunečním svitem: květen.

Maximální denní srážka: 27. července (37,4 mm).

Hofman Zdeněk



Okénko farnosti

Skautská mše

Dva dny po svátku Sv. Jiří, který je patronem všech skautů, se konala v Kunvaldě skautská mše. Proč právě v kunvaldském kostele?

Je zasvěcen Sv. Jiří a skautské mše se v něm konají již téměř 20 let. Ani letošní rok tedy není výjimkou.

Ve slunném pátečním odpoledni se sjely skautské oddíly ze Žamberka, Klášterce a Letohradu na poutní mši, kterou celebroidal žamberecký kněz a o hudební doprovod se postarala Jiná doba. Mše se zúčastnil také Stříbrňák - pěvecký kroužek klientů Domova na Stříbrném

vrchu z Rokytnice, který zajistil i čtení přímluv a spolu se skauty obětní průvod.

Odpolední setkání se protáhlo až do podvečerních hodin a všichni se loučili se slovy - tak zase za rok.

Za skauty L. Dlabka



Účastníci skautské mše

Foto pořídil - bratr Bim

Cyril a Metoděj (863 - 2013)

Letošní začátek prázdnin se nese ve znamení oslav 1150 let od příchodu věrozvěstů Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu.

Na tyto dny se církev připravuje intenzivně celý rok a vyzvala ke spolupráci i děti a mládež. Vyhlášena byla soutěž o vyobrazení postav věrozvěstů, které se zúčastnili i někteří žáci naší ZŠ. Jejich díla putovala do Ústí nad Orlicí, kde se k nim přidala další a společně bylo vše odesláno na Velehrad. Tam se stanou vybrané výkresy součástí výstavy Cyrila a Metoděje.

Z Ústí nad Orlicí se na Velehrad chystá skupinka mládeže, která nás bude o aktuálním dění informovat (podrobnosti přineseme v podzimním čísle Poledníku).

My v Kunvaldě prožijeme slavnostní dny v kostele, kde si při mši připomeneme život a dílo těchto svatých. Zároveň 7. 7. od 8:30 hod proběhne mše dětí a mládeže na zakončení letošního školního roku a zahájení prázdnin.

Krásné léto.

Bc. Marta Gregušová, DiS.

Misijní klubko

Po jarních vystoupeních dětí v našem kostele, která se zaměřovala převážně na hudební a dramatickou činnost, jsme opět vyráběli.

Na žádost Mgr. Bronislavy Halbrštátové (ředitelky PMD v Hradci Králové), děti vyráběly výrobky pro celorepublikové misijní jarmarky, které se konaly v červnu v Praze a Hradci Králové.

Potěšilo nás, že mezi velkým množstvím nejrozličnějších výrobků, byly naše jednorázové úklidové rukavice označeny za nejpraktičtější a nejužitečnější výrobek. Budeme proto na podzim další rukavice výtvarně zdobit a posílat do Hradce Králové, aby pomáhaly dál a dál dobré věci.

Výtěžek jarmarku putuje na pomoc dětem v Zambii.

Bc. Marta Gregušová, DiS.



Společenská kronika

**Blahopřejeme našim spoluobčanům,
kteří oslaví významná životní jubilea:**

90 let

15.07. Vladimír Bílek Kunvald 239

87 let

19.08. Valerie Trejtnarová Kunvald 49

86 let

30.07. Marie Šreflová Kunvald 4

84 let

27.07. Jaroslava Pešáková Kunvald 385

82 let

09.07. Karel Zastoupil Kunvald 47

80 let

20.07. Alena Junková Kunačice 15

75 let

06.07. Libuše Dolečková Kunvald 169

20.08. Václav Bílek Kunvald 24

70 let

18.08. Milan Boleček Kunvald 258

20.08. Miroslav Kepřta Kunvald 124

50 let

16.07. Miroslav Kepřta Kunvald 229

19.07. Oldřich Trejtnar Kunvald 49

21.08. Eva Müllerová Kunvald 23

Vítáme do života nově narozené občánky:

23.04. Veronika Lehká Kunvald 236

10.05. Marcus Depresbiteris Kunvald 88

28.05. Matouš Šrefl Kunvald 17

Vzpomínáme na občany, kteří již nejsou mezi námi:

08.05. Eva Leiskeová Kunvald 384

22.05. Josef Čípa Kunvald 401



Stále se něco děje...!

Dříve narození na cestách...

Je tu krásné ráno, pro letošní vrtošivé počasí přímo výhra v loterii, a my, důchodci z Kunvaldu s několika přespolními příznivci, vyrážíme na výlet, pečlivě sestavený a připravený naší Maruškou.

Po čtvrthodince jízdy je v autobuse rušno jako v úlu, děvčatům se rozmluvila mluvidla a náš pohodlný autobus přejíždí pomyslné hranice s Polskem.

Naším prvním cílem je nedaleko ležící město Bystřice Kladská. Město se řadí k nejzajímavějším místům v oblasti Kladska vzhledem ke středověké architektuře, která je zde

vidět na každém kroku. Kladská bašta, Vodní brána, Rytířská bašta atd., je toho opravdu moc a v Bystřici by bylo potřeba pobýt. Příklad – pranýř na Malém Rynku. Při pohledu na něj mě napadlo, že by se u nás v Česku na pranýře dala založit prosperující živnost.

Po pětiminutové procházce městem stojíme před filumenistickým muzeem. Je to světový unikát, muzeum věnované historii rozdělávání ohně. V jeho jedinečných sbírkách je skutečně na co se dívat. Dnes si jen škrtneme zápalkou, zapálíme, připálíme, podpálíme, v muzeu si ale při pohledu na exponáty člověk

uvědomí, že bychom si „ani neškrtili“ nebýt umu a vytrvalosti těch nadšenců před námi. Jen trochu zamrzí malý rozsah naší expozice, vezmeme-li v úvahu věhlas české zápalky.

Loučíme se s muzeem, máme před sebou plán výletu a ten je třeba plnit. Projíždíme hezkou krajinou, sledujeme za okny autobusu pěstitelské úspěchy „sousedů“, vesničky a městečka dnes jakoby vykvetla z dřívější nic neříkající šedi. Někdo svačí, v poklidu přejíždíme opět hranici, a to nedaleko Broumova, který je další naší zastávkou.

Poobědváme v restauraci U Kostela. Škoda, že nezbývá čas k prohlídce kostelíku. Je nejstarší dřevěnou kostelní budovou dochovanou na území České republiky.

Nás ale čeká prohlídka Broumovského benediktinského kláštera. Ohromným objektem kláštera nás zve k návštěvě příjemná prů-

vodkyně. Samotný klášter je ve stavu, kdy by bylo potřeba nemálo financí, aby bylo vše, jak má být. Prohlédli jsme si všechny přístupné prostory, pochmurné myšlenky v nás zanechalo líčení osudů mnichů a jeptišek, posledních obyvatel kláštera. Káva v místní kavárničce (se slevou) přišla vhod.

A již nás čeká poslední cíl - Olivětiný starý benediktinský pivovar, kde se dobře daří, protože se zde pivo vaří. Opět příjemná průvodkyně a zaměstnankyně pivovaru v jedné osobě nás seznámila s výrobou piva od „A“ do „Z“. Zajímavá byla historie objektu, jehož jedna část stále patří řádu benediktinů. O vlastní chod pivovaru se stará jeho 8 zaměstnanců (14 včetně řidičů), což nás překvapilo. Každý z nich musí být schopen zaskočit v kterékoliv části výrobního procesu. Po ochutnávce piva, která rozvázala jazyky mnoha z nás, nám zby-

valo ještě společně foto z výletu a pak už cesta k Dobrušce. F. L. Věkovo město mjíme a zastavujeme u příjemné restaurace Skalka, kde v podobě večere dílo dokonáno jest. Nasyceni po těle i po duši vydáváme se domů.

Byl to hezký den, jistě hodný opakování.

Takže přátelé - zdraví, spokojenost, elán do života, čeká nás příští rok opět den strávený pospolu a v pohodě. Díky Marušce, díky našemu městyso.

Tak AŽ JSME!!



Kunvaldští důchodci na zájezdu

Pepa od Vlasty

Z pohádky do pohádky

Na středu 1. května jsme nachystali 16. ročník dnes již tradičního pochodu pro malé i velké. Májové počasí nám moc nepřálo, závodil s námi velký vítr, takže jsme vytáhli zimní bundy a vyrazili na start. Děti i dospělých se sešlo před školou na 320. Všichni zdárně zdolali pětikilometrovou trať s dvanácti známými pohádkami, potkali se například s Rumcajzem, Mankou i Cipískem, kouzlili s Harry Potterem, zpívali s Makovou panenkou, pomohli Popelce přebírat hrách, probudili Šípkovou Růženku a loupili perníčky ježibabě z chaloupky. Za to čekala na ty nejmenší spousta odměn i dobrot a v cíli veselý diplom.



Z pohádky do pohádky



Z pohádky do pohádky

Chtěla bych poděkovat všem dětským i dospělým organizátorům za pomoc a hrané pohádky. Všichni se vraceli ze stanovišť do cíle promrzlí, ale své role předvedli na jedničku.

Poděkování patří také úřadu městyse za finanční podporu. Tak zase za rok společně vyrazíme za pohádkou.

PS Kunvald - Mirka Celerová

Foto - Míla Kalousková

KLAUNSKÝ DĚTSKÝ DEN

Milý bratře Šášo,

předem mého dopisu Tě moc zdravím a vzpomínám na sobotu 8. června, kdy jsme spolu s dětmi prožili nezapomenutelné odpoledne. Jistě mi dáš zapravdu, že to byl vydařený dětský den, plný soutěží, her a písniček. Nejlepší bylo, jak mi děti pomalovaly kratasy barvičkami od Tebe, protože v bílých kalhotách jsem vypadal jako nemocniční klaun. Děti nás na začátku zbarvily, abychom se pak v průběhu

odpoledne pěkně vybarvili, že? Děláním legrace a klaunské skopičiny máme v krvi my i děti, takže o zábavu nebyla nouze.

Krom nás dvou organizovalo soutěže mnoho našich šikovných klaunských bratranců a i děti mohly využít jednoho ze stanovišť, kde se provádělo klaunské líčení. Všichni jsme tedy byli jedna velká rodina a nebyla hodina, kdy by se někdo nudil. Děti totiž soutěžily jako o závod. O jaký závod bráško Mášo? Né o závod, ale o ceny. A pamatuješ, Šášo, jak jsme byli zpocení, když do manéže vtrhl lev a honil děti? Copak děti, ty mu utekly (mají rychlé nožičky), ale naše klaunské botičky nejsou tak rychlé a málem to špatně dopadlo. Naštěstí další cirkusová zvířata už byla hodná a sponfádaně vozila děti na voze kolem školy, kostela, bytovek,...to se dětem moc líbilo.

Pak přišel i kouzelník v černém plášti a klobouku, vypadal trochu jako hrabě Drákula. Jo, jo, ale neměl takový zuby, Mášo. Vyčaroval dětem nanuky a jezdil s nimi vláčkem i na koloběžce. A kdo vyčaroval ty napečené sladké dobroty a langoše, hranolky, párky v rohlíku? To nebyl kouzelník, ten to spíš ujídal, ale klauni kuchtící vyškolení od pana Z. Pohlraicha. Od koho? To neřeš, ale měli to dobrý!

Já už mám zas hlad. Jéééééé, Ty myslíš jen na jídlo! To Tě ani nezajímá, co se děje v místní MŠ, když zrovna není dětský den?

Děti mi vyprávěly, že k nim chodí pravidelně Krakonoš. To jako až z Krkonoš? Z takové dálky asi ne, chodí totiž několikrát do roka a vždy přinese dětem novou pohádku. Kromě strážce hor navštívili MŠ i strážci pořádku - Policie ČR. Ti nepřinesli dětem pohádku, ale na ukázkou pouta a další policejní rekvizity. Jó, pořádek musí být! A co hasičská zbrojnice? Z ní byli kluci nadšení

velice a copatě holčičky stoupaly si na špičky a chtěly se autem svézt. Hoří!!!

Já už hořím nedočkavostí, kdy se zase uvidíme s dětmi? Neboj, rozhodně své klaunské umění ve školce ještě předvedeme a zařadíme se do bohatého programu, který na další školní rok opět chystá MŠ. Tak pojd, bráško, ať stihneme přes prázdniny pro děti něco zajímavého vymyslet.

Za rodiče, prarodiče a přátele MŠ šašek Máša (Marta Gregušová) a šašek Šáša (Bára Nováková)

Klaunský dětský den





Sokol Kunvald - 30. Mufloní stopa

Ve středu 8. května za krásného počasí uspořádal Sokol Kunvald již 30. ročník pochodu Mufloní stopou. Směrem na Orlickou chatu a Kláštec nad Orlicí vyrazilo 480 pěších ve věku od pouhých tří týdnů až po úctyhodný věk 86 let.



Ze startu a cíle pochodu Mufloní stopou

Na cyklotrasu přes Kačerov a Liberk vyjelo 67 cyklistů. Jak pěší tak cyklisté se mohli kochat krásnými dalekými výhledy a úžasnou jarní přírodou. Celkový počet 547 turistů je druhou největší účastí a k překonání rekordu chybělo dvacet účastníků.

Příští rok, kdy vyrazíme jiným směrem, se těšíme na shledanou.

Tým Sokola Kunvald

Činnost florbalového oddílu Sokola Kunvald

Je tomu už 4 roky od doby co byl pro kunvaldskou i přespolní mládež založen v naší orga-

nizaci florbalový oddíl. Žáci se scházejí pravidelně každou středu během školního roku a snaží se pochopit a hrát tento sport. Schází se nás pravidelně kolem deseti a více hráčů. Jen škoda, že velké věkové rozpětí dětí od 8 do 15-ti let neumožní sestavit také nějaké soutěžní družstvo, které by se mohlo zúčastnit nějakých turnajů.

A protože podobný problém mají i v Klášteřci nad Orlicí, tak slovo dalo slovo a na jeden trénink jsme zavítali k nim a oni nám to oplátili o dva týdny později. Sestavila se družstva a sehrály se dva turnaje kde jsme s klášteráky poměřili síly. Hrály se většinou vyrovnané zápasy. V obou případech sice sousedé turnaj vyhráli, ale naše družstva se umístila na druhém a třetím místě. Myslím si, že se to našim dětem líbilo a na podzim znovu zopakujeme.

Tímto bych chtěl pozvat mezi nás kluky i holky od 8 let věku, aby rozšířili naše řady a přidali se, po letních prázdninách budeme opět pokračovat ve středečních trénincích a každý je vítán!!

V současné době založili odchovanci našeho oddílu pod vedením Martina Kavky družstvo mužů. To sice prozatím převážně jen trénuje, protože většina turnajů se koná v zimě. I tak stihli odehrát jeden turnaj v Libchavách a jako nováčci se umístili na 6. místě z 8 účastníků. Tak jen doufám, že jim nadšení vydrží a na podzim a v zimě nám ukážou co v nich je!

Za florbalový oddíl E. Š.

12. ročník Kunvaldského železného muže

Tímto by Vás všechny chtěl Sokol Kunvald pozvat na náš tradiční triatlonový závod. Letos to bude už po dvanácté, kdy se rozpálená těla závodníků a závodnic nejprve zchladí v místním koupališti, pak vyrazí na projíždku po okolních vesnicích a na závěr proběhnou a pokochají krásami Kunvaldu.

Závod se bude konat 27. července. Tentokrát bude prezentace v sokolovně a každý závodník obdrží netradiční, ale praktický upomínkový předmět a nějaké to občerstvení se také najde. Opět jsou vyhlášeny kategorie jednotlivců a štafeta.

A kdo se neodvází závodit, tak ať přijde podpořit závodníky na koupaliště a podél trati!!!

Na všechny se těší tým Sokola Kunvald



Sběr starého papíru pro školu

se bude opět konat v říjnu !!!

Pomozte školákům nasbírat co nejvíce papíru!

Nejlepší třída a nejlepší jednotlivec bude **odměněn**.
Přesnější informace zveřejníme později na plakátech.
Děkujeme, školáci!

SDH Kunvald Vás zve na

Kunvaldskou lávku

v sobotu 13. července 2013

od 13.00 hodin na koupališti v Kunvaldě
občerstvení, soutěže a hry pro děti i dospělé

Sbor Ochranského seniorátu při ČCE Potštejn

Vás srdečně zve

**na bohoslužby v Domku Na sboru v Kunvaldě
v neděli 28. července 2013 ve 14.30 hod.**

TJ Sokol Kunvald Vás zve na triatlon

XII. ročník Kunvaldského železného muže v sobotu 27. července 2013

Prezentace závodníků od 9.00 hodin
u sokolovny v Kunvaldě.

Start v 10.00 hodin

Startují jednotlivci a 3-členná družstva.

Kategorie:

Muži do 40 let, Muži nad 40 let, Ženy a Štafety
Startovné 150 Kč (každý obdrží upomínkový
předmět a občerstvení v cíli)

Myslivecké sdružení Kunvald

pořádá

XXIV. ročník „LOUCENÍ S LÉTEM“

v sobotu dne 17. srpna 2013

na myslivecké chatě v Kunvaldu



- prodej grilovaných kuřat od 16:00 h.

- prodej zvěřinových specialit od 17:00 h.

- k tanci a poslechu hraje od 20:00 h. skupina „Free s“

Vstupné dobrovolné.

Těšíme se na Vaši návštěvu.

Kunvaldský Poledník č. 130 červenec – srpen 2013

Vydává Úřad městyse Kunvald, řídí redakční rada, tel.: 465 619 160.

E-mail: obec@kunvald.info

Číslo registrace MK ČR E 12801, náklad 410 výtisků.

Autorem výtvarného provedení znaku obce na titulní straně je ak. mal. V. Berger.

Motiv zvonu na titulní straně nakreslil J. Tschöpa.

Tisk Set servis Helvíkovice.

Uzávěrka tohoto čísla dne 15. 06. 2013. Uzávěrka příštího čísla 15. 08. 2013.

Cena jednoho výtisku 5 Kč.

**Příspěvky jednotlivých autorů jsou ponechávány v původním znění a nejsou redakční radou
jazykově ani fakticky upravovány.**